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MİNİK ARILAR  
 

Tatlı minik arılar, 

Kanat çırpıp uçtular. 

Çiçek çiçek dolaşıp, 

Bal özleri toplarlar. 
 

  Bir çiçekte üç arı,  

  İki de geldi kovandan. 

  Toplam beş arı oldu, 

  Çiçekten bal toplayan. 
 

Çiçeğe kondukça arılar. 

Toplanıp çoğaldılar.  

Aldılar bal özünden, 

Tekrar kovana uçtular. 

    Özgür EŞİYOK 
 

(İlk 4 soruyu metne göre cevaplayınız.) 

 

 
 

1) Arılar dolaştıkları çiçeklerden ne 

topluyorlarmış? 
 

A) Polen 

B) Bal özleri 

C) Çiçek tozu 

 

2) İki arı daha gelince çiçekten bal 

toplayan kaç arı olmuş? 
 

A) 2           B) 3         C) 5 

3)  Arılar bal özlerini alıp nereye uçu-

yorlarmış? 
 

A) Kovana 

B) Başka çiçeklere 

C) Ağaç kovuğuna 

 
4) Metin ile ilgili verilen bilgilerden 

hangisi yanlıştır? 
 

A) Metnin türü şiirdir. 

B) Şairi Özgür Eşiyok’tur. 

C) Metnin konusu karıncalardır. 

 
5) Aşağıdakilerden hangisinin tek ba-

şına anlamı yoktur? 
 

A) sa          B) at       C) saat 

 

 

6)  

    Arılar çiçekleri dolaşıp bal 

özleri toplayarak bal yaparlar. 

 
 

Yukarıdaki cümle kaç sözcükten 

oluşmuştur? 

 

A) 7          B) 8         C) 9 
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7) Aşağıdaki cümlelerden hangisinde 

tek başına anlamı olmayan bir söz-

cük bulunmaktadır? 
 

A) Kitap okumayı çok seviyorum. 

B) Sınıfta bir kitap gördüm. 

C) Bu kitap senin mi? 

 
8)  

 Yarın sinemaya ………………. 

 

Yukarıdaki cümle aşağıdaki söz-

cüklerden hangisi ile tamamlana-

maz? 
 

A) gittik. 

B) gideceğiz. 

C) gidelim mi? 

 
9)  

 

 

 

 

Yukarıdaki özellikleri verilen söz-

cük aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) Plastik 

B) Tekerlek 

C) Karalama 

 

 

10) Aşağıdakilerden cümlelerden han-

gisinin sözcük sayısı diğerlerinden 

farklıdır? 
 

A) Ağustosböceği çok acıkmış. 

B) Karıncanın kapısını çalmış. 

C) Karınca hemen kapıyı açmış. 

 

11)  

        +      +      +      + 

 

 

Yukarıdaki görsel hangi işlemi ifade 

etmektedir? 
 

A) 3 x 5     B) 5 x 3     C) 3 x 3 

 

12)     

            4 + 4 + 4 

 

Yukarıdaki toplama işlemi, çarpma 

işlemi olarak nasıl ifade edilir? 

 

A) 3 x 4    B) 4 x 3    C) 3 x 3 

 

13)          +       +      +  

 

Yukarıdaki görsel hangi işlemi ifa-

de etmektedir? 

 

A) 4 x 5     B) 5 x 4   C) 5 x 5 

 

8 harflidir. 

3 hecelidir. 

5 tane sessiz harf vardır. 
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14) 3 x 2 =       4 x 1 =               
 

Yukarıda verilen işlemlere göre     

‘‘     x     = ?’’ işleminin sonucu 

kaçtır? 
 

A) 11        B) 18       C) 24 

 

15)  

 

 

 

 

 

Miraç masadaki toplam dolma 

sayısını hangi işlemi yaparak 

bulamaz? 

 

A) 7+3 

B) 3+3+3+3+3+3+3 

C) 7x3 

 

16)           6 x 3 = 18 

 

Aşağıdakilerden hangisi yukarı-

daki işlemin okunuşu değildir? 

 

A) Altı kere üç on sekiz. 

B) Altı artı üç eşittir on sekiz. 

C) Altı çarpı üç eşittir on sekiz. 

17) Aşağıdakilerden hangisi toplu 

taşıma aracı değildir? 

 

A) Tren    B) Minibüs   C) Bisiklet 

 

18) Toplu taşıma araçlarında uymamız 

gereken hangi kural yanlış ifade 

edilmiştir? 

 

A) Şoförün dikkatini dağıtmamalıyız. 

B) Emniyet kemeri takmamalıyız. 

C) Ayakta yolculuk yapmamalıyız. 

 

19)  

 

 
 

Görseldeki araca binme ve bu 

araçtan inme ile ilgili verilen ifa-

delerden hangisi doğrudur? 

 

A) Ön kapıdan inilmelidir. 
B) Arka kapıdan inilmelidir. 
C) Arka kapıdan binilmelidir. 

  

20) Hangi araçta yolculuk yaparken 

çocuk koltuğu kullanılmalıdır? 

 

A) Özel araç 

B) Belediye otobüsü 

C) Okul servisi 

 

 Annem masaya 7 ta-

ne tabak koydu. Her 

tabağa ise 3’er tane 

dolma koydu. 
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Cevap Anahtarı 

1-B 2-C 3-A 4-C 5-A 6-B 7-C 8-A 9-B 10-C 11-B 12-A 13-A 14-C 15-A 16-B 

17-C 18-B 19-B 20-A 


